

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 24 de junio de 2013, de la Dirección General de Relaciones Financieras con las Corporaciones Locales, por la que se autoriza la modificación de tarifas de suministro de agua potable de los polígonos industriales Juncaril y Asegra, de la mancomunidad de municipios de Albolote-Peligros (Granada). (PP. 1778/2013). (BOJA núm. 162, de 20.08.2013).

Advertida errata en la Resolución de referencia, a continuación se procede a su rectificación.

En la página 11, en el pie de firma donde dice:

«Sevilla, 24 de junio de 2013.- La Directora General, María del Mar Clavero Herrera».

Debe decir:

«Sevilla, 24 de junio de 2013.- La Directora General, Eva María Vidal Rodríguez».